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ATA DA REUNI ÃO ORDI NÁRI A DO DI A 0 2  d e d ezem b r o d e 2 0 0 4  
              
 Local e h or a :  Sede da Agência, às 15: 30 horas. 

 
 Pr esen t es :  Os Conselheiros José Bonifacio de Sousa 
Filho e Marfisa Maria de Aguiar Ferreira Xim enes, e, ainda, Josesito 
Moura do Am aral Padilha Junior, que atuou com o Secretário;  

  Au sên cia Ju st i f i cad a: Conselheiro Lúcio Correia 
Lim a, por m ot ivo de férias;     

  Ju lg am en t o d e Pr ocess os : Pr . N o  4 0 .0 3 5 / 2 0 0 3  
( TERMO DE FALHAS E TRANSGRESSÕES) ;  Fiscalizada:  CAGECE;  
Relatora:  Conselheira Marfisa Xim enes;  Decisão:  O Conselho, por 
unanim idade, d ecid iu p ela em iss ão d e Ter m o d e Falh as e 
Tr an sg r ess ões , nos term os do voto da Relatora;  
PCEE/ OUV/ 2 2 5 / 2 0 0 4  ( PEDI DO DE RECONSI DERAÇÃO) ;  
Recorrente:  COELCE;  Recorrida:  Om ni Arm azenagem  Ltda.;  Relatora:  
Conselheira Marfisa Xim enes;  Decisão:  O Conselho, por unanim idade, 
d eu p r ov im en t o ao p ed id o d e r econ sid er ação  da reclam ada, nos 
term os do voto da Relatora;  PCEE/ OUV/ 0 0 8 7 / 2 0 0 4 ;  Reclam ante:  
Francisco de Assis Lopes da Silva;  Reclam ada:  COELCE;  Relatora:  
Conselheira Marfisa Xim enes;  Decisão:  O Conselho, por unanim idade, 
julgou a reclam ação im p r oced en t e , nos term os do voto da Relatora;  
PCEE/ OUV/ 0 1 2 0 / 2 0 0 4 ;  Reclam ante:  José Clairton de Cast ro 
Bezerra;  Reclam ada:  COELCE;  Relatora:  Conselheira Marfisa Xim enes;  
Decisão:  O Conselho, por unanim idade, julgou a reclam ação 
p r oced en t e em  p ar t e , nos term os do voto da Relatora;   
PCEE/ OUV/ 0 1 3 5 / 2 0 0 4  ( RECURSO À A NEEL) ;  Recorrente:  
COELCE;  Recorrida:  Ângela Roncalli Chagas Alm eida;  Relatora:  
Conselheira Marfisa Xim enes;  Decisão:  O Conselho, por unanim idade, 
m an t eve a d ecisão , nos term os do voto da Relatora;  
PCEE/ OUV/ 0 2 5 4 / 2 0 0 4 ;  Reclam ante:  Paulo Vinício Veloso 
Guim arães;  Reclam ada:  COELCE;  Relatora:  Conselheira Marfisa 
Xim enes;  Decisão:  O Conselho, por unanim idade, julgou a reclam ação 
p r oced en t e em  p ar t e , nos term os do voto da Relatora;  
PCEE/ OUV/ 0 3 6 4 / 2 0 0 4 ;  Reclam ante:  Francisco Cryst ian Horta de 
Souza;  Reclam ada:  COELCE;  Relatora:  Conselheira Marfisa Xim enes;  
Decisão:  O Conselho, por unanim idade, julgou a reclam ação 
p r oced en t e em  p ar t e , nos term os do voto da Relatora;  
PCEE/ OUV/ 0 4 8 0 / 2 0 0 4 ;  Reclam ante:  Francisco Ribeiro Magalhães 
Neto;  Reclam ada:  COELCE;  Relatora:  Conselheira Marfisa Xim enes;  
Decisão:  O Conselho, por unanim idade, julgou a reclam ação 
p r oced en t e em  p ar t e , nos term os do voto da Relatora;  
PCEE/ OUV/ 0 0 6 5 / 2 0 0 4 ;  Reclam ante:  Wagner Carolino Ferreira;  
Reclam ada:  COELCE;  Relatora:  Conselheira Marfisa Xim enes;  Decisão:  
O Conselho, por unanim idade, julgou a reclam ação p r oced en t e , nos 
term os do voto da Relatora;  PCEE/ OUV/ 0 2 7 7 / 2 0 0 4 ;  Reclam ante:  
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I nácio Rodrigues Magalhães;  Reclam ada:  COELCE;  Relatora:  
Conselheira Marfisa Xim enes;  Decisão:  O Conselho, por unanim idade, 
julgou a reclam ação p r oced en t e , nos term os do voto da Relatora;  Pr . 
N o  0 0 .1 4 0 / 2 0 0 3  ( RECURSO À A NEEL) ;  Recorrente:  COELCE;  
Recorrida:  Maria de Lourdes S. Frederico;  Relator:  Conselheiro José 
Bonifacio;  Decisão:  O Conselho, por unanim idade, m an t eve a  
d ecisão , nos term os do voto do Relator;  Pr . N o  0 0 .4 2 0 / 2 0 0 3  
( PEDI DO DE RECONSI DERAÇÃO) ;  Recorrente:  COELCE;  Recorrida:  
Maria Lucilene Parente;  Relator:  Conselheiro José Bonifacio;  Decisão:  
O Conselho, por unanim idade, m an t eve a d ecisão , nos term os do 
voto do Relator;  PCEE/ OUV/ 0 0 6 4 / 2 0 0 4 ;  Reclam ante:  Enoc Garcia 
de Araújo;  Reclam ada:  COELCE;  Relator:  Conselheiro José Bonifacio;  
Decisão:  O Conselho, por unanim idade, julgou a reclam ação 
p r oced en t e em  p ar t e , nos term os do voto do Relator;  
PCEE/ OUV/ 0 0 8 3 / 2 0 0 4  ( RECURSO À A NEEL) ;  Recorrente:  Pedro 
Carlos Pires da Silva;  Recorrida:  COELCE;  Relator:  Conselheiro José 
Bonifacio;  Decisão:  O Conselho, por unanim idade, m an t eve a  
d ecisão , nos term os do voto do Relator;  PCSB/ OUV/ 0 0 8 9 / 2 0 0 4 ;  
Reclam ante:  Francisco José Ribeiro Fialho;  Reclam ada:  CAGECE;  
Relator:  Conselheiro José Bonifacio;  Decisão:  O Conselho, por 
unanim idade, julgou a reclam ação p r oced en t e , nos term os do voto 
do Relator;  PCEE/ OUV/ 0 1 1 9 / 2 0 0 4 ;  Reclam ante:  Sem prel Serviços 
e Em preendim entos Ltda.;  Reclam ada:  COELCE;  Relator:  Conselheiro 
José Bonifacio;  Decisão:  O Conselho, por unanim idade, julgou a 
reclam ação im p r oced en t e , nos term os do voto do Relator;  
PCEE/ OUV/ 0 1 5 0 / 2 0 0 4 ;  Reclam ante:  Francisco Will iam e Carlos 
Pinheiro;  Reclam ada:  COELCE;  Relator:  Conselheiro José Bonifacio;  
Decisão:  O Conselho, por unanim idade, julgou a reclam ação 
im p r oced en t e , nos term os do voto do Relator;  
PCEE/ OUV/ 0 2 0 5 / 2 0 0 4  ( PEDI DO DE RECONSI DERAÇÃO) ;  
Recorrente:  COELCE;  Recorrido:  José Will ian Pinho I biapina;  Relator:  
Conselheiro José Bonifacio;  Decisão:  O Conselho, por unanim idade, 
d eu p r ov im en t o em  p ar t e ao p ed id o d e r econ sid er ação  da 
reclam ada, nos term os do voto do Relator;  PCEE/ OUV/ 0 2 4 1 / 2 0 0 4 ;  
Reclam ante:  Carlos Marcos Augusto;  Reclam ada:  COELCE;  Relator:  
Conselheiro José Bonifacio;  Decisão:  O Conselho, por unanim idade, 
j u lg ou a r eclam ação sem  ob j et o , nos term os do voto do Relator;  
PCEE/ OUV/ 0 2 6 6 / 2 0 0 4 ;  Reclam ante:  João Bat ista Maia;  Reclam ada:  
COELCE;  Relator:  Conselheiro José Bonifacio;  Decisão:  O Conselho, 
por unanim idade, julgou a reclam ação im p r oced en t e , nos term os do 
voto do Relator;  PCEE/ OUV/ 0 2 9 3 / 2 0 0 4 ;  Reclam ante:  Cláudio 
Henrique Lim a Guim arães;  Reclam ada:  COELCE;  Relator:  Conselheiro 
José Bonifacio;  Decisão:  O Conselho, por unanim idade, julgou a 
reclam ação im p r oced en t e , nos term os do voto do Relator;  
PCEE/ OUV/ 0 2 9 6 / 2 0 0 4  ( PEDI DO DE RECONSI DERAÇÃO) ;  
Recorrente:  COELCE;  Recorrida:  Palm a Engenharia Ltda.;  Relator:  
Conselheiro José Bonifacio;  Decisão:  O Conselho, por unanim idade, 
m an t eve a d ecisão , nos term os do voto do Relator;  
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Térm ino:  16: 55 hs.  


